







SOLANA.

ROMAN.

Za "Glas Naroda" priredil G. P.

52 (Nagaljevanje.) Pokopali so Margareto, ne v grajsčini, temveč na pokopališču v Trnovem. Zvečer, ko je bilo vse tiho, je stopil Maurus na sveži kup zemlje, ki se je nahajal poleg zidu pokopališča. V roki je držal šop solan in on sam je izgledal kot umirajoči. Stal je ter zrl navzdol na svežo zemljo. — Margareta, Margareta! — Ali je bila kriva? — Sveti Bog v nebesih, usmili se ter reši to vprašanje, ki mu zastruplja srce!

D'Annunzio — Snežniški

Pred vojno smo vedeli o njem, da je novi Carducci, da je glasnik prerajane moderne italijanske lirike, sledilo so si njegovi romani "Ogenj", "Slast", "Morda, morda ne", zbirke pesmi, tragedije — in vsa ta dela so imela na sebi nekaj očarljivega, vznešenega, pol romantičnega, pol mistično-tragičnega. Med akorde najbolj vzhičenega navdušenja nad njegovim delom se je pa vmešala disonanca očitkov podlosti napram Eleonori Dusi, podlosti napram lastni ženi in in celo vrsti drugih dam, škandalisti, pa tudi škandalizirani, kravalizirani, izgledala je, kakor da mož ni prav normalen, ali ne pošten, ali vrag veli kaj.

je že prejela tisto sladko milost, za katero je tu molila. Potem je d'Annunzio vodil svoje goste tudi v svojo grajsko mrtvašnico, k svojo namočeno kufarsko, ter mnoge čiste, angleške in ameriške novice. Srčnost d'Annunzia je šla po vsem svetu kot srčnost laške vlade in laškega naroda. Vendar je stvar čudno naglo utihnila, polemike ni bilo, — tudi molk je bil organiziran. Vlada je pa d'Annunzio podarila še drugo knežjo vilo-palačo v Fiesole, kot narodni dar. Nagrada za Quarto, za Rako, za razne usluge "pesnika naroda" in postolovca kamarili.

Kretanje parnikov - Shipping News. Table with 2 columns of shipping schedules including dates, ship names, and destinations like Cleveland, Hamburg, London, etc.

United States Lines advertisement. Text: "Potujte na ameriških parnikih v LJUBLJANO PREKO CHERBOURGA". Includes image of a ship and contact info for 45 Broadway, New York City.

ZVERINSKI UMOR NA DUNAJU

Povprečni dunajski deklici, 23-letni Adeli Schultzovi, se gotovo ni nikdar sanjalo, da bo šlo njeno ime po vsem svetu. In ravno tako gotovo bi si tega pod temi žalostnimi pogoji tudi nikdar ne želela. Njena tragična usoda danes ne razburja samo Dunaja, ampak buči zanimanje tudi daleč naokrog. Neprimerna bestialnost zločinca ne najde zlahka primere v evropski kriminalni kroniki in se zato z njim bavijo več ali manj vsi večji listi.

ROLE za PIANO SLOV. IN HRVATSKE

ROLE za PIANO SLOV. IN HRVATSKE. Dobite pri: MAXINŠEK-POTOKAR. 331 Grosvenor St., Conestogah, Pa. PIŠITE PO NOVI CENIK. Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko.

(Dalje prihodnj.)